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У Пентагоні назвали втрати
Ірану через морську блокаду
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  2 травня 2026, 07:29

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Танкери в Ормузькій протоці

З початку блокади 13 квітня американські військові
не пропустили понад 40 суден, які намагалися пройти
через неї.
Іран недоотримав майже 5 млрд доларів доходів від нафти через
американську блокаду в Ормузькій затоці. Про це напередодні повідомило
видання Axios з посиланням на Пентагон.

Вказано, що морська блокада розглядається як найважливіший важіль
президента США Дональда Трампа на переговорах щодо завершення війни
з Іраном.

За словами представників оборонного відомства, з початку блокади 13
квітня американські військові не пропустили понад 40 суден, які
намагалися пройти через неї.

Загалом 31 танкер із 53 млн барелів іранської нафти "застрягли в затоці".
Їхня вартість сягає щонайменше 4,8 млрд доларів. Два судна були
захоплені США.

Наразі деякі танкери обирають "дорожчий і довший маршрут для доставки
нафти до Китаю, аби уникнути перехоплення США", зазначили посадовці.

У зв’язку з тим, що наземні сховища вже не можуть приймати нафту, Іран
почав використовувати старі танкери як плавучі сховища.

Нагадаємо, 1 травня Трамп повідомив Конгрес, що війна з Іраном
"завершилася". Таким чином він намагаєтья обґрунтувати відсутність
звернення до законодавців про дозвіл на її продовження після 60-денного
терміну бойових дій.

Також напередодні стало відомо, що Іран через пакистанських
посередників передав США нові пропозиції щодо угоди про завершення
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війни.

За даними ЗМІ, Тегеран дещо послабив свої умови. А нова пропозиція може
стати основою для перезапуску діалогу зі США для припинення конфлікту.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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